



# 2017 ГОД ЭКОЛОГИИ В РОССИИ

## ОТКРЫТИЕ ГОДА ЭКОЛОГИИ В ТОНКИНСКОМ РАЙОНЕ

25 января 2017 года в районном Доме культуры была проведена для студентов Тонкинского филиала Шахунского агропромышленного техникума конкурсная - познавательная программа «Экологическая кругосветка», посвященная открытию Года Экологии.

На мероприятии присутствовало 50 человек.

В программе участвовало две команды студентов по 5 человек. Для них были подготовлены следующие конкурсы: «Расшифруй криптограмму», «Третий лишний», «Собери животное», «Зоотеатр», «Звуки окружающего мира»



Жюри конкурсной программы, в которую входили заместитель председателя молодежной палаты Тонкинского района Любовь Ивановна Ершова, преподаватель Тонкинского филиала Шахунского агропромышленного техникума Валентина Васильевна Кострова, художественный руководитель Районного Дома Культуры Иван Алексеевич Чистяков, вручили всем участникам конкурсной программы грамоты и памятные призы.